

# 摘个棉花竟惹得皮肤受伤

## 医生推断皮肤过敏,做好防护措施无需太担心

本报11月7日讯(记者 王瑞景 王超) 日前,广饶县丁庄镇李屋村不少棉农脸上不同程度地出现红肿、溃烂,还感觉到刺痒、疼痛。针对患病原因,村民众说纷纭。而据人民医院皮肤科医生推断,这些症状是接触性皮炎的表现,可能和农药、烂桃中的细菌及寄生虫有关系,远离过敏原、涂抹药膏就没有太大的问题了,村民不用过于担心。

县丁庄镇李屋村,这里的村民多以种棉花为主。站在田边,一眼望去白花花一片,屋前屋后的空地里也栽得满满的。棉花带来收入的同时,今年还给村民带来一些麻烦,不少棉农皮肤过敏,有些人脸上还出现了红肿溃烂。

刚进村口,记者就遇到了三位正在往车上装载棉花的村民,一问,其中一位大爷指着鼻子下方的红肿处,“我这里就是”。今年他们村里

皮肤过敏的特别多,要么肿,要么烂,周边几个村子这种现象也存在。他认为,可能跟用的农药关系比较大,弯腰摘位于棉棵下方的棉桃的时候,脸会碰到上面的叶子,难免沾上农药,尤其是在早晨露水大的时候,从而过敏。

李屋村的李秋芳介绍,过敏是从9月中旬开始的,不过现在大多数人已经好得差不多了,一个星期前还很明显。她母亲常女士皮肤过敏

就曾很严重,那时候,鼻子、耳朵、眼皮、嘴鼻之间,肿得厉害,还溃烂,起小泡,流脓水。在抹了几天药膏之后,已经治好。常女士说,村里种棉花的妇女今年几乎都过敏,男的下地摘棉花较少相对较轻。而往年过敏的人很少,她认为,皮肤过敏主要是因为棉花菌。“头茬摘烂桃的时候感染的,今年雨水大,烂桃特别多。”李秋芳的爷爷李大爷也这么认为,“只要不接触烂

桃,三四天就好。”村民有时候会把棉桃摘下来,带回家把棉花拾出来,扒的时候会有很多粉尘,这些粉尘很脏。随后,记者来到同村的李女士家,她眼睛周围的红印还看得出来。“六天前很吓人,现在基本好了。”从9月开始,她脸上就开始红肿、发痒,起初并没当回事,“庄稼人没那么娇气。”后来越来越严重,鼻子上面、眼角周围又红又肿,脸上也痒得难受,如果一抓就

流水,皮肤烂后又掉皮,后来她干脆换成高领的衣服,又吃药又抹药膏。就这样,一个多月才好得差不多。关于棉农皮肤过敏的现象,记者咨询了东营市人民医院皮肤科马主任。他说,这属于接触性皮炎,和农药、烂桃中的细菌及寄生虫有关系。棉农应尽量减少接触这些容易导致过敏的东西,采摘棉花时可以戴上口罩。如果已经过敏,应及时就医。

### 为让市民尝鲜——

## 高价橄榄油频促销

本报11月7日讯(首席记者 聂金刚) 本来是价格高昂的送礼用品,现在却渐渐进入寻常百姓家,尽管橄榄油的价格是普通食用油的20倍,却渐渐受到市民的欢迎。7日,记者走访了东城的大型商场超市看到,超市粮油专柜都有橄榄油在销售,并且促销力度很大。

东三路一家大型商场粮油专柜负责人介绍,橄榄油已经进入普通市民的视线很长时间了,真正下大力气推广是近两年的事情,“现在橄榄油的销量每年都直线上涨,市民已经认可了这一事物,也尝试使用。”

这位负责人介绍,橄榄油以进口的为主,价格比较高。一瓶250ML的橄榄油价格都在50元以上,相当于一桶2.5L花生油的价格,整整是普通食用油的20倍。“花生油一般都是桶装,而橄榄油都是瓶装,更显出了橄榄油的档次。”

记者调查了解到,现在大多数商场超市出售的都是进口橄榄油,品牌多达十几种,大多是进口品

牌,主要来自西班牙、意大利等欧洲国家。“现在山东也有企业生产橄榄油,不过被认可的程度还很低。”一位超市销售人员说。

记者从另外多家超市了解到,今年橄榄油的促销力度很大,不少橄榄油都打出了买一赠一的优惠,购买橄榄油可以获得一小瓶葵花籽油。

市民慢慢接受了高价橄榄油,不过还是和普通食用油交叉使用。市民王先生说:“以前只知道橄榄油可以凉拌,却不知道可以炒菜吃,知道了以后用的就多了,也不用担心是地沟油。”王先生告诉记者,由于价格高,橄榄油的使用并没有替代普通食用油。

正在超市选购橄榄油的张大爷告诉记者,他是最近才开始尝试橄榄油的,因为他听说橄榄油不但能降低胆固醇,还可改善消化系统功能。不过每次购买时,张大爷看到价格都挺心疼。“选择橄榄油就是看中了它的功能比较多,对老年人的身体好。”

### 相关链接

橄榄油在地中海沿岸国家有几千年的历史,在西方被誉为“液体黄金”、“植物油皇后”、“地中海甘露”,原因就在于其极佳的天然保健功效,美容功效和理想的烹调用途。可供食用的高档橄榄油是用初熟或成熟的油橄榄鲜果通过物理冷压榨工艺提取的天然果油汁,是世界上唯一以自然状态的形式供人类食用的木本植物油。



## 护栏加固

7日,在东二路上,工作人员正在加固护栏,近期南二路以及东二路上的,南二路至八分场一段的护栏已经安装加固完毕。

本报记者 任小杰 摄影报道

## 强生问题产品仍在售

工作人员表示:

接到通知会立刻下架

本报11月7日讯(记者 王超) 近日,强生婴儿洗发水的“致癌门”事件备受消费者关注,国家药监局对此也回应称,正组织对季铵盐-15开展安全风险监测与评估。7日,记者走访发现,在东营部分大型超市中,“问题”强生产品仍在销售中。

7日下午,记者在东三路以及胶州路多家大型超市看到,被曝含有问题的强生婴儿柔润洗发水和强生婴儿洗发精两款洗发水仍在销售。超市工作人员表示,到目前为止,还没有收到有关产品下架的通知,“如果产品真的查出有问题,肯定会进行下架处理的。”

尽管强生产品出现“涉毒”事件,但强生产品的销售并没有受到明显影响,“好的时候一天可以卖出一二十瓶。”胶州路一家超市工作人员说。

## “财富在手卡”开通

胜利农村合作银行开通了“财富在手卡”业务,该业务利用贴片式芯片和软件平台,通过用户手机利用安全的身份认证和网络通信技术,向客户提供安全级别高、操作方便简单、功能实用的银行服务。财富在手卡系统通过移动通信网络将客户手机连接至银行,建立利用手机界面直接完成各种金融业务的服务系统。财富在手卡适用于拥有手机及该行银行卡,需要随时办理行内转账、实时汇款及自助缴费业务的客户。(李亭)

### 我国最新一代前列腺特效产品研发成功

# 前列腺患者来电就送 美国前列腺康复仪 1000万产品免费送

医药快讯:国家“十二五”重点攻关项目,由我前列腺病研究中心与美国伯克利大学医学实验室合作,目前唯一利用基因工程技术研制的前列腺新产品【美国前列腺康复仪】近日临床获得成功,据悉,【美国前列腺康复仪】在美国进行了25万人的大规模临床试验。为了验证美国前列腺康复仪针对各种前列腺疾病的确切疗效,厂家特拿出1000万元产品,免费向全国万名前列腺患者进行发放,目的只有一个,就是通过前列腺患者的亲身验证,来反馈美国前列腺康复仪真实疗效。

目前,免费发放活动已来到东营,马上拨打0546-7882785报名,或到厂家在东营唯一发放点(东营民康大药房)登记,均可免费获赠1台价值568元的美国前列腺康复仪一台。

据用过美国前列腺仪器的患者反馈:当天,小腹有温热舒张感,丹田处起初胀满,直达会阴部,胀痛减轻,尿频减轻;10天,前列腺得到疏通,膀胱压力减轻,会阴肛门处胀满感消失,排尿变得更加顺畅,晨勃现象出现;20天左右,排尿量增加,尿液混浊,炎症

减轻,男性生理反应更加敏感;40天左右,症状持续减轻,疗效得到巩固,排毒更加彻底,前列腺得到修养,组织细胞自我修复加快,增生肥大组织回缩,尿路更加通畅;再持续使用20-40天,非生理进行性症状患者可彻底康复,彻底恢复甚至提高前列腺及男性正常功能。由于此次免费发放疗效验证活动数量有限,时间较短,还望广大前列腺患者抓紧时间领取,赠完为止,绝不多赠,感谢您的合作!

适合免费领取人群:前列腺炎、前列腺增生、前列腺肥大及其引起的尿频、尿急、尿痛、排尿困难、滴尿、尿等待、尿不尽、夜尿多、尿分叉、尿线细、尿无力、尿失禁、尿道口滴白、阴茎湿冷、会阴小腹坠胀、肛门坠胀、尿道痒痛以及阳痿、早泄等均可电话报名,免费获赠价值568元的美国前列腺康复仪一台

绝对真实,绝对可靠!打进电话0546-7882785 如与承诺不符,愿承担相关法律责任。(前列腺导入液,2瓶一疗程,使用2个月,雄蜂蛹胶囊费用自理) 市区免费送货

# 治类风湿就找胡泽民

针对患者对类风湿、强直性脊柱炎、红斑狼疮等免疫系统疾病丧失治疗信心,社会上医疗广告泛滥,信用度极低等现象严重。胡泽民为证明“中医营养免疫疗法”的神奇疗效,对所有第一次来泽民类风湿研究中心潍坊分部就诊的患者免费治疗一个月(凭本报和病人身份证免费领取一个月的中药)。在不用激素、西药的情况下,让患者真实体会到神奇的治疗效果。

请患者只带往返路费,其他一分钱不花

活动时间:11月1日——11月15日

请你来看看胡泽民是不是说了假话、大话,如果说了就请你揭穿他,投诉他!

一九九五年,而立之年的胡泽民在三尺讲坛踌躇满志,却不幸身患类风湿,辗转北京、上海、长沙等地四处求医,先后花费20多万元,也没有找到有效的疗法和药品,大都采用激素治疗,激素的副作用使他不能连续用药,停药后病情迅速发展,直至瘫痪四年。瘫痪在床的胡泽民没有消沉,更没有放弃,他坚信在博大精深的中医药宝库中一定能找到治疗类风湿的良方妙药。于是,他克服常人难以想象的困难,潜心钻研中医中药,更难得可贵的是以神农尝百草的勇

泽民类风湿研究中心潍坊分部 健康热线:0536-8660578 地址:潍坊市潍州路北官街口往北200米(祥基花园旁) 全国监督电话:0731-58281111 网址:www.zmzs.com QQ:368377209